

「ガイドラインサポートハンドブックー大腸癌ー」

● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- p.73 2行目
 - 誤 他の抗悪性腫瘍剤の併用
 - 正 他の抗悪性腫瘍剤との併用

- p.99 図3
 - 誤 D3輪清を行ってもよい。
 - 正 D3郭清を行ってもよい。

- p.102 15行目
 - 誤 ダウンステージングが図られこと
 - 正 ダウンステージングが図られたこと

- p.195 目的の2行目
 - 誤 癌に対するか化学療法
 - 正 癌に対する化学療法

- p.195 レビューワーコメントの7行目
 - 誤 無差増悪生存期間
 - 正 無増悪生存期間

- p.197 レビューワーコメントの2行目
 - 誤 andomized phase
 - 正 randomized phase

以上